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KAJIBKYJIALA

T

YTBEPX L .
HupexTopelle wmana ['YII CK

Ha IIPOBEJIcHUE THIPABIHMIECKAX UCIIBITAHUH U TPOMBIBKY
CHCTEM TEeILIONOTPeOICHHS MHOTOKBAPTHPHOTO JKUIIOTO  0Ma 6omaee 16 xkBapTHp.

Bunaer pador:

1. Bolesn ¢ 6a3bl Ha 00beKT ( BOAWUTENIb, MAcTep, cilecapb-PEMOHTHHK, 371€KTPOra30CBapIlKK);
2. 3anmuTKa CHCTEMBI BOZOM ¢ pabourM faBieHHeM (KaK B TEMIOBBIX CETAX KOTEJIbHOMH);
3. TMoaHsiTHe aBIE€HUS B ceTh 10 1,25 oT pabouero JaBieHHs B KOTEIBLHOM;

4. TIpoMbIBKa CUCTEMBI OTOIUICHHS;

S. O6xom M OCMOTp CHCTEMBI TEMIONOTpebeH s, TIpU HeOOXONMMOCTH — KOHCEpBaUus CUCTEMbI
TerUIonoTpebaeHUs U yCTPaHEHHE aBapUHHbIX TeUeH 3a CHET 3aKa3H1Ka;
6. TIOArOTOBKA WCIOJIHHTENBHO-TEXHHUECKOH JOKyMEHTalud M0 (aKTy MNpOBEACHHS —TUPABIHIECKIX

UCTbITaHuH (T71aBHBIN HHoKeHep, HauanbHUK AJIC).

3aTparhl:
1.3apabotras mwiata — 2380 py6. 70 Ko, B T.4..
Ne n/m YHCNEeHHOCTh Bpewms Cpennsis 4acosast 3apaboTHas nnTa
paboThLU TapH(Has cTaBka
1 7 14 170,05 2380,70

2. CTpaxoBBIE B3HOCH! BO BHEOIOKETHBIE (POHIIBI — 2380,70 x 30,2% = 718 py6. 97 xom.
3.

I'CM:

Pacxon Tormuea Ha 100 kM — 24,68 1

Cpenuuit mpober — 10 kv Llemaszal m — 12,88 pyb.

BarpaTsl Ha [CM = 24,68 x 12,88 x 0,1 = 31 py6. 79 kom.
4. CTOUMOCTH BOJIBI: _

20Mm3 x 40,80 = 816 py©6. 00 xorm.
5. Haknapgasle pacxost 25% - 986 py6. 87 ko
3atpats! Bcero — 4934 py6. 33 Korl.
PenTabensnocth 10 % - 493 py06. 43 ko
O61mas cTtouMocTh — 5427 py0. 76 KO1l.
HJC 18% - 977 py6. 00 xom.
O61mas croumocts ¢ HIIC — 6404 py6. 76 xom.
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